LIVE MUSIC NOW STEIERMARK AUDITION 2020 
ANMELDUNG für EinzelmusikerIn
Name des Ensembles (falls vorhanden):      


Familienname:      	Vorname:      		Akademische Grade:      
Geburtsdatum (Tag/Monat/Jahr):      
Nationalität:      
Email:      
Telefonnummer:      
Instrument / bei SängerInnen die Stimmlage:      
Derzeitiger Ausbildungsstand:      
Abschlüsse:      
Wichtige Auszeichnungen & Stipendien:      
3-4 wichtige bzw. besondere Auftritte/Engagements/Erfahrungen in den letzten Jahren:      
Warum möchten Sie ein/e LMN-Musiker/in werden? (2-3 Sätze)      
Name des/der LMN-Musiker/in, der/die Sie begleiten:      


Das Programm (KomponistIn, Werkname): 
1.      
2.      
3.      

[bookmark: _GoBack]Bitte nennen Sie drei Stücke aus Ihrem Repertoire, die Sie für die Live Music Now Steiermark Audition 2020 vorbereiten und die Ihrer Meinung nach ebenfalls als Konzertstücke in einer karitativen Einrichtung geeignet sind. Empfohlen sind einzelne Sätze eines Konzertes bzw. einer Sonate, aber auch kurze Stücke, Arien, Lieder, Bearbeitungen, Eigenkompositionen, Popsongs etc. sind willkommen.  


Bitte die Teilnahmebedingungen sorgfältig durchlesen und im Falle der Zustimmung ankreuzen:
MusikerInnen, die bereits bei anderen Landesorganisationen von Live Music Now (Wien, Salzburg, Klagenfurt) Mitglied sind, sind gebeten, sich nicht zu bewerben, da nur die Mitgliedschaft in einer Landesorganisation zulässig ist.
	Es werden MusikerInnen aller Nationalitäten herzlich eingeladen, sich zu bewerben. Gesucht werden MusikerInnen zwischen dem 18. und dem vollendeten 27. Lebensjahr mit den Deutschkenntnissen B1 und höher. 
Anmeldungen zur Live Music Now Steiermark Audition 2020 werden bis Montag, 16. März 2020 entgegengenommen. Es werden ausschließlich computergeschriebene, vollständig ausgefüllte Anmeldungen (bitte nicht per Hand ausfüllen!) entgegengenommen und bearbeitet! Schicken Sie Ihre Anmeldung bitte fristengerecht an info@livemusicnow-steiermark.at 
Die Aufnahme bei Live Music Now Steiermark verpflichtet – natürlich nach Maßgabe von Zeit und Terminen – zu Auftritten in karitativen Einrichtungen in der Steiermark, vorwiegend in und um Graz.
Die Künstlerauftritte werden mit pauschalen Aufwandsentschädigungen vergütet. Die Einteilung und Organisation der Auftritte obliegt ausschließlich der Konzertorganisatorinnen von Live Music Now Steiermark. Es besteht von Seiten der MusikerInnen kein Anspruch auf eine bestimmte Anzahl von Konzertauftritten. 
Falls Sie für Ihre Audition ein Klavier benötigen: Klavier ist während der Audition vorhanden. 
|_|       Ich bin mit den Teilnahmebedingungen einverstanden. 
[bookmark: Kontrollkästchen1]|_|       Ich erkläre mich einverstanden, dass die von mir angegebenen Daten für die Live Music Now Steiermark Audition 2020 elektronisch elektronisch verarbeitet und gespeichert werden. 
[bookmark: Kontrollkästchen2]|_| 	Mit der Versendung unserer Anmeldung erkläre ich mich einverstanden, pünktlich zur (zwischen 10-14 Uhr am Tag der Audition) eingeteilten Uhrzeit zu erscheinen. Die genaue Uhrzeit wird Ihnen 4 Tage vor der Audition bekanntgegeben. Spezielle Zeitwünsche können nur in Ausnahmefällen berücksichtigt werden.  


		
 


